Вячеслав   Тельнин
Часть  10
Как избежать нулей в знаменателях при нахождении тензора спина для полей с рациональным спином.
Оглавление
1).  Как находить спики                                  2
2) Как появляются нули в знаменателях    3
3) Как обойти эту трудность                          4
1) Как находить спики.
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Из Части 2 следует формула для плотности тензора спина :
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Здесь  
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 - СПИКи  (СПИновые Коэффициенты)
Если  
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. (Мерность W) = N, а (мерность V) = n. И  
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. W – обобщение нашего 4-х мерного пространства, а L – любое целое число. 
Далее,  
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[image: image9.wmf]
В Части 4 показано, что  
[image: image10.wmf])
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Если W искривлено, то и V искривлено. И, если 
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то определим символы Кристоффеля в этих двух пространствах :
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Символы Кристоффеля определяются в Части 3 для несимметрических тензоров. Но для демонстрации идеи избежания нулей в знаменателях хватит и симметричных.

Тогда   
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Аналогично  
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Тогда  
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2) Как появляются нули в знаменателях.    В оглавление
Будут или нет нули в знаменателях – зависит от способа нахождения 
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. Найдём сперва сами 
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. Из связи W и V имеем :
             
[image: image25.wmf])

1

.

2

(

g

b

a

g

b

a

m

m

n

n

n

e

e

L

r

K

r

r

r

4

8

4

7

6

K

Ä

Ä

Ä

×

=


а также
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Перемножим скалярно две последние формулы. Получим:
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Отсюда следует формула :
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То есть    
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И  
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Если среди 
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 есть нулевая компонента 
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, то в знаменателе будет 0 в степени (L-1). Так как L = 2, 3, 4, 5, … то возникают трудности в определении  спиков, а тем самым и в определении тензора спина.
3) Как обойти эту трудность.        В оглавление
Обойти эту трудность можно так : Пусть 
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 следующую из (2.4) формулу (при этом считаем косбазы константами даже в искривлённом пространстве):
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Поскольку 
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 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf])
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И в знаменателе, в отличие от (2.7) , нет ни одного нуля. Так что обходной путь найден.
                                                                    В оглавление
Написано 12/9 – 2009.  Набор закончен  9/9 – 2009.
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